



您的位置：人大新闻网>校园时讯>院系速递>经济学院

一周热点

- 学生公寓人口普查全面开展 首...
- 中国人民大学2009-2010...
- 土耳其外交部长达乌特奥卢访问人...
- 学工部成功举办“毕业十星”交流...
- 经济学院第二届院友大会隆重举行
- 纪宝成校长出席全国高等教育质量...
- 中国人民大学召开党委理论学习中...
- 2010年中国人民大学国际文化...
- 中国经济学前沿论坛（2010）...
- 中国人民大学召开新学期学校党政...

媒体人大

- [人民网]学习贯彻五中全会 滨...
- [法制日报]黎建飞：国家责任是...
- [人民网]"反贪硕士班"探秘...
- [人民网]张可云：“十二五”规...
- [新浪网]人民大学新闻学院常务...
- [人民网]中国人民大学经济学院...
- [人民网]李义平：没有“民富”...
- [人民网]中国人民大学隆重庆祝...
- [光明日报]人大国学院喜迎成立...
- [新京报]人民大学校长纪宝成：...

[更多...](#)

人大要闻

- 耶鲁大学校长致信纪宝成校长祝贺人民... (2010-11-10)
- 西班牙拉斯帕尔马斯大学代表团访问人... (2010-11-10)
- 中国人民大学深圳研究院成功举办深圳... (2010-11-09)
- 教育部高等教育司刘贵芹副司长来人民... (2010-11-09)
- 中国人大与中央广播电台签署人才... (2010-11-09)
- 人民大学艺术学院举办“第十五届中韩书... (2010-11-09)
- 新西兰怀卡托大学名誉校长吉姆·博尔... (2010-11-09)
- 王利明副书记兼副校长参加香港城市大... (2010-11-09)
- 陈一兵副校长视察中国人民大学人口普... (2010-11-08)
- 纪宝成校长接受台湾媒体采访 (2010-11-08)

[更多...](#)

“金融化、金融制度与经济发展”国际研...

(2010-11-10 10:18:15)

作者：经济学院

11月8日至9日，“金融化、金融制度与经济发展”国际研讨会在人民大学举行。国际研讨会由中国人民大学经济学院主办、美国列维经济研究所和学术基金会赞助。来自美国、英国、印度、阿根廷及中国等高校和研究机构的学者参加了会议。

研讨会开幕式由中国人民大学经济学院卢荻教授主持。中国人民大学经济学院代表学校对各国专家表示热烈欢迎，并祝愿研讨会就相关主题展开富有成效的讨论。卢荻教授在致辞中表示，经济学院将为研讨会提供优良服务，并预祝研讨会取得圆满成功。



研讨会第一环节的主题为 The Financial Crisis, Financial Systems, a Financial Player, 由英国伦敦大学亚非学院Jan Toporowski教授担任主持。英国伦敦大学亚非学院John Weeks教授和Ben Fine教授分别发表了题为Strategic Reserve Management and Financial Instability: Brail, China and Korea, The commodity money and Beyond financialisation的学术演讲。中国人民大学经济学院赵峰副教授发表了题为Is There a General Trend to Financialization? Comparative analysis of USA and Japan的学术演讲。中国人民大学经济学院王利明副书记发表了题为The Financial Crisis and its Implications for Economic Development beyond the financial crisis的学术演讲。英国伦敦大学亚非学院C.P. Chandrasekhar教授进行了点评。

研讨会第二环节的主题为Reforming Financial Systems and the International Financial Architecture。会议项目官员Leonardo Burlamaqui担任主持。英国伦敦大学亚非学院Costas O'Connell和Jan Toporowski教授分别发表了题为Central banks, financial regulation and capitalist accumulation: structural accounts of the crisis of 2007-9的学术演讲。中国人民大学经济学院助理研究员刘东民和中国银监会处长杨东宁分别发表了题为U.S. Monetary Policy and the Global Financial Crisis以及China Financial regulation and Overview of China's Banking Regulation的学术演讲。美国耶鲁大学William Lazonick教授进行了点评。



研讨会第三环节的主题为Financial Innovation and Reforming Financial liberalization。C.P. Chandrasekhar教授和Paulo dos Santos博士分别发表了题为Financial liberalization: Some evidence from Asia和Consumption and production credit capital的学术演讲。香港野村研究所孙驰博士和中国人民大学经济学院改革 of China's commercial banks within China's transition process – retail installed user-base in two-sided markets: an analysis of the E-money industry的学术演讲。艳红副教授及其论文合作者黄隽教授发表了题为Bank business diversification evidence from recent US data的学术演讲。Arturo O' Connell和Costas Laiq



研讨会第四环节的主题为 Financial Governance and Industrial Innovation。William Lazonick教授和英国塞克萨斯大学Kaidong FENG及其论文合作者分别发表了题为Institutions for innovation and development和Reform of firms and resource allocation的学术演讲。中国社会科学院黄阳华博士及其论文合作者王蓉副教授分别发表了题为Exchange rate regimes, financial development hypothesis in open economy and evidence和Research on technology innovation enterprises in China: case study on Shenyang Machine Tool Co., Ltd and Sh